

Протокол №5
территориального общественного самоуправления
«Ближнее Чесночное»
«Мухоудеровская территориальная администрация»
с. Мухоудеровка

с. Ближнее Чесночное

16 ноября 2023 год

Место проведения собрания: Ближнечесноченский сельский клуб

Председательствующий – Аверьянова В.Ю.

Секретарь – Нетреба И.Н.

Присутствовали – 10 человек

На собрании присутствовали:

Былдина О.Б. - глава Мухоудеровской территориальной администрации,

Повестка дня:

1. Складирование мусора возле контейнерных площадок.
2. О мерах по обеспечению безопасности и охраны общественного порядка при проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня матери, Дня села, новогодних и рождественских праздников на Мухоудеровской сельской территории.

По первому вопросу слушали: главу Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., которая рассказала, что нередко жители частного сектора проводят субботники в своих дворах и на участках, выбрасывая мусор и ненужные вещи в мусорные контейнеры, а то, что не вошло, оставляют рядом с ними. Но, в первую очередь, мусорные контейнеры и бункеры предназначены для сбора твердых коммунальных отходов. То есть того мусора, который образуется в результате жизнедеятельности людей, который должен быть упакован в специальный полиэтиленовый пакет или вынесен в мусорном ведре и выгружен в контейнер. В данном случае собственники мусора, не попадающего под понятие ТКО, обязаны самостоятельно позаботиться о его судьбе: будет ли это компостная яма, переработка под топливо или вывоз на мусорный полигон. Но нести растительные остатки в контейнеры для ТКО, а тем более складывать их вокруг контейнерных площадок – это нарушение законодательства, в том числе Правил благоустройства, действующих на территории Алексеевского городского округа.

Выступили: Аверьянова В.Ю., председатель ТОС «Ближнее Чесночное», которая уточнила, что есть возможность заказать вывоз

крупногабаритного мусора в офисе регионального оператора или в администрации Мухоудеровской сельской территории.

Решили: информацию главы Мухоудеровской территориальной администрации Былдину О.Б., принять к сведению.

Голосовали: «за» -10, «против» - 0, «воздержались» - 0.

По второму вопросу слушали: Аверьянову В.Ю., председателя ТОС, которая сказала, что в преддверии наступающих праздников необходимо усилить меры по обеспечению безопасности и охраны общественного порядка. Для этого необходимо особое внимание уделить организации дежурств в местах проведения праздничных мероприятий.

Выступили: Глава Мухоудеровской территориальной администрации Оксана Борисовна Былдина, которая уточнила, что во время прохождения мероприятий необходимо организовать рейды и патрулирование улиц.

Решили: 1. Организовать дежурство членов ДНД на праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дня матери, Дня села, новогодних и рождественских праздников на Мухоудеровской сельской территории.

2. Патрулировать улицы вовремя и после проведения вышеуказанных мероприятий, с целью недопущения распития спиртных напитков в общественных местах, а также выявления лиц в состоянии алкогольного опьянения, в том числе и несовершеннолетних.

Голосовали: «за» -10, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель собрания



Аверьянова В.Ю.

Секретарь собрания



Нетреба И.Н.